

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA**  
**Diretoria de Compras Públicas**

RUA BARÃO DE PIUMHI, 92 A (2º ANDAR) - CENTRO - FORMIGA - MG  
TELEFONE: (037) 3329 1844 - TELEFAX: (037) 3329 1843  
CEP 35570-128 - EMAIL: [pregoeirosmpformiga@gmail.com](mailto:pregoeirosmpformiga@gmail.com)

**ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 138/2022**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 78/2022**

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio da Coordenadora de Pregão Srta. Amora Morais Dias Alcântara Alves, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do Pregão Eletrônico 78/2022, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE ARTIGOS PARA DECORAÇÃO E ILUMINAÇÃO NATALINA, QUE SERÃO UTILIZADOS NA ORNAMENTAÇÃO DE NATAL A SER INSTALADA EM PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE FORMIGA, DURANTE O PERÍODO QUE ANTECEDE O NATAL DE 2022 E EM SUBSEQUENTES, POR MEIO DE PREGÃO ELETRÔNICO.** Contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- No item **DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO**, onde se lê:

**DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

**DIA: 15/09/2022**

**HORÁRIO: 08horas e 31min**

**ENDEREÇO ELETRÔNICO: [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br)**

**Leia-se:**

**DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

**DIA: 21/09/2022**

**HORÁRIO: 08horas e 31min**

**ENDEREÇO ELETRÔNICO: [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br)**


Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, já que as demais datas do edital estão corretas e que o mesmo foi cadastrado no **LICITANET** com data correta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 21/09/2022, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:30 horas (horário de Brasília-DF), através do site

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA**  
**Diretoria de Compras Públicas**

RUA BARÃO DE PIUMHI, 92 A (2º ANDAR) - CENTRO - FORMIGA - MG  
TELEFONE: (037) 3329 1844 - TELEFAX: (037) 3329 1843  
CEP 35570-128 - EMAIL: pregoeirospmformiga@gmail.com

www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 08 de setembro de 2022.

  
**AMORA MORAIS DIAS ALCÂNTARA ALVES**  
**COORDENADORA DE PREGÃO**